
SKORAJ 800 PRESKRBLJENIH PODKRIMCEV

Še, še en krajcarček 'mam
»Današnja otvoritev nove trgovine v gasil-

skem domu v Vrbljenju je skromna, a za nas
krajane krajevne skupnosti Tomišelj, pose-
bej pa še za vaščane Vrbljenja in Strahomer-
ja, zelo pomembna in zato tudi svečana. V
tem trenutku, ko torej skromno odpirami
novo trgovino, nas upravičeno navdaja po-
nos nad dobro opravljenim delom, ki smo ga
skupaj zmogli krajani in delovne organizaci-
je: KIG Ig, Mizarstvo Ig, Tekstilka Vrblje-
nje, Silvaprodukt Ig, ABC Pomurka DO
Tabor Grosuplje.

Le nekaj več kot pol leta je preteklo od
nase zamisli do današnje otvoritve. To je
prava akcija, ki so v naši krajevni skupnosti
razumemo kot opiranje na lastne sile, je
med drugim dejal v torek 29. aprila nekaj po
14. uri predsednik KK SZDL Tomišelj Slav-
ko Pavlič. To je bila pravzaprav skromna
zahvala vsem, ki so pripomogli, da imata ti
podkrimski vasi sobodno, okrog 40 kvadrat-
nih metrov veliko trgovino s približno 15
kvadratnih metrov veliko trgovino s približ-
no 15 kvadratnimi metri pomožnih prosto-
rov. Vaščani so med drugim prispevali po

KrajaniKSPeruzzi
Svoj krajevni praznik 21. maj bomo le-

" ' tos praznovali 24. maja ob 16. uri na nogo-
metnem igrišču (križišče Peruzzijeve ulice
- Knezov štradon). Po kulturnem progra-
mu bo družabno srečaje (spoznavanje
večer).

V primeru slabega vremena bo proslava
31. maja ob isti uri.

Pripravljalni odbor

dva tisoč dinarjev na družino (!), gasilci - o
njihovem prispevku je spregovoril predsed-
nik društva Janez Modic - del doma, Vrblja-
ni in Vrbljanke številne prostovoljne delov-
ne ure, ABC Pomurka DO Tabor TOZD
Maloprodaja pa okrog milijon dinarjev za
del nove opreme. Glavni del so jo prenesli iz
prejšnjega trgovskega prostora, ki je bil v
zasebni hiši. Vrbljene in Strahomer, ki ležita
med Tomišljem in Iško vasjo, bodo tako za
stalno preskrbljene s špecerijskim blagom.
Tudi ljubljanske mlečne sladolede »Sladkos-
ned« bodo kmalu imeli za otroke, tako so
obljubili. Njihova dolgoletna trgovka Jožica
Tancek si želi, da bi dobila še sodelavko, ki
bi delala saj po štiri ure dnevno, da bi bila
lahko prodajna enota Rakitna, kot se ime-
nuje trgovina, odprta cel dan.

Delavci in delavke Tabora pa že snujejo
nove trgovine, kot je povedala v svojih poz-
dravnih besedah direktorica TOZD Malo-
prodaja Albina Podobnik. Do 1990. leta naj
bi dobili samopostrežne trgovine na Škofljici
in Igu ter v Stični. Skupaj naj bi imele te
nove trgovine okrog 1.300 kvadratnih me-
trov. Dodajmo še to, da ta grosupeljska
delovna organizacija, ki preskrbuje tudi del
naše občine, letos praznuje 35 let obstoja.

s.j.

Direktorica TOZD Maloprodaja iz delovne or-
ganizacije Tabor Grosuplje Albina Podobnik
je zbranim prebivalcem Vrbljen spregovorila
tudi o gospodarskih pogojih, v katerih dela
trgovina na drobno in o tem, da bo mogoče le s
skupnimi napori trgovskih podjetij in krajanov
rešiti vprašanja trgovin na lgu in Škofljici


